



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

«07» вересня 2020 р.

№ 08/279/08/043-5464

Президенту України
Зеленському Володимирі Олександровичу
вул. Банкова, 11, м. Київ, 01220

*Щодо випадків організованої масової зміни
місця голосування в Оболонському районі
міста Києва*

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Шановний Володимире Олександровичу!

Звертаюсь до Вас відповідно до статті 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» та прошу у 10 денний строк розглянути питання та надати відповідь.

До мене, як депутата Київської міської ради, звернулись мешканці Оболонського району міста Києва, які занепокоєні питанням можливої організації невідомими особами масової зміни місця голосування в Оболонському районі міста Києва.

Законом України «Про Державний реєстр виборців» передбачено право виборця змінити місце голосування.

Звернення щодо зміни виборчої адреси може бути подане виборцем до органу ведення Реєстру, повноваження якого поширюються на територію, до якої віднесено виборчу адресу, на яку змінюватиметься поточна виборча адреса виборця.

Разом з тим, згідно з інформацією мешканців Оболонського району міста Києва, поблизу Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації було помічено декілька автобусів, які привозили людей нібито з метою зміни місця голосування.

Отже, відбуваються події, коли під вікнами Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації невідомими особами організовуються масова зміна місця голосування громадян в Оболонському районі міста Києва. При цьому, голова Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації Фесик К.О. жодним чином не реагує на скарги занепокоєних мешканців Оболонського району міста Києва та не вчиняє жодних дій стосовно запобігання організованої масової зміни місця голосування в Оболонському районі міста Києва.

Враховуючи вищевикладене, прошу вас, шановний Володимире Олександровичу, вжити заходи щодо перевірки компетентності Фесика К.О., як голови Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації та відібрати пояснення у Фесика К.О. щодо того, чому відсутня будь-яка реакція з боку керівництва адміністрації стосовно організованої масової зміни місця голосування в Оболонському районі міста Києва.

З повагою

Депутат

Людмила Костенко